<P i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

saredl - WCR071000202

Forhe : Uaushsn Fosmh: mels anbavwes : meuLe Ussiandni ;e uiidrsin: 18 nm. 64
wyun i 2 dunes dva : uls $une : uudy i Jeae
neas dled wa. : - 01gH18 : W 15 3 WneuSURnTey : wAvasuakils  eenuuULes
Anade
X(UTM) 589937 Y(UTM) 2241647
Fnwauziialy
Uszinnvasduse :  ehelvannass ANUGITU . 1.50 LAS ATUN9EY 1 6.00 Lms
Uszpszuneth : § wilaumdses : UuRse I (1219°g9) : 1.00*1.50 §ou: 1an vdaedeswnuiu: -

21M15U9AVYn ¢ 8

szuvaadn ;i dnuzAaed : ARDIAL PIARUARDINIIG ;1.0 LIRS AMUENUTEINNL . 2.00 Alalnsiang
Yayauszifn1sven :

dwa. EACGREL G B U
WAN1SATIAFBUENINEY

. p
d@nmegvasnnazasnlsznau (Element)

1. enwlasiuwmilow : lud prneuiues |2 aduwilown : lud aynouiiuey
3. enumunu : [/] 7 (] aouwnedt (] vrunans [] ngalnsy 4. soumeth : [ 7] aewwned [ Uhunans [] nyslnsy lufingnou

5. gauvasiumeid : lud pznouliuey aynouiiuey
g 4y % v N x v
Nusvvesheuazveyalsznay amw‘lﬂﬂﬂuﬂmshﬂLtaxummaun‘lmliuﬂ*ngmmu

I A

oyanusuLey anmlagsauvasee

A = 19.304 a1519Rlawns anmlnsauiianinund uasuinssgiindiidy uasdsnandnidulssdmnd
L = 24538 Alawns fivfivTulunans

LC = 12.269 Alawwns uwmeunlvuiuugadosmu

Tanmunfanunsalyanula AsRsNIsIRaenaINsTEEIaIINzay waefdauialy

H = 1000 LA . S
uazdafnaneuiisrngguivain

s =0.041

c=01

I = 35 faduns/Anlua

Return period = 50 1

dnsslnagege = 18.782 aua/Audl

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



